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У Росії пологові будинки та лікарні масово
переобладнують під шпиталі для
СВОшників
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Підпишіться на нас в Google

Потік поранених окупантів перевантажує систему охорони здоров’я РФ. У
лікарнях бракує місць, лікарів та антибіотиків.

Російська медицина йде на війну / фото ua.depositphotos.com

Російська система охорони здоров'я все глибше втягується в обслуговування війни проти

України. Через велику кількість поранених окупантів цивільні лікарні, пологові будинки та
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ВІДЕО ДНЯ

поліклініки в РФ масово перепрофільовують під військові госпіталі, а звичайні пацієнти

стикаються з нестачею місць і медперсоналу. Про це йдеться в розслідуванні

незалежного журналіста Матвія Лейбіна для видання "Нова газета. Європа".

Одним із прикладів став Омськ, де колишній пологовий будинок №5 переобладнали в

госпіталь для учасників війни проти України. На реконструкцію та оснащення закладу

російська влада витратила сотні мільйонів рублів.

За словами місцевого активіста Данила Чебикіна, місто фактично перетворюють на центр

військової медицини.

"Зараз до Омська, здається, справді найбільше везуть поранених", – заявив він.

При цьому військових дедалі частіше розміщують не тільки в спеціалізованих госпіталях, а

й у звичайних цивільних лікарнях, оскільки система вже не справляється з потоком

поранених.

Колишня медсестра Петербурзького НДІ швидкої допомоги імені Джанелідзе розповіла,

що масштаби проблеми намагаються публічно не афішувати.

"СВОшників настільки дофіга, що військові госпіталі їх не вміщують", – сказала вона.

За її словами, лікування російських військових уже призвело до дефіциту ліків та

витратних матеріалів для цивільних пацієнтів.

"Вони з’їли майже всі антибіотики та запаси витратних матеріалів", – розповіла медсестра.
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Війна в Україні – останні події

Вас також можуть зацікавити новини:

Крім того, співрозмовниця журналіста поскаржилася на поведінку частини поранених

окупантів у лікарнях.

"Лікарів і медсестер не слухали… У всьому відділенні стояв густий запах шмалі", –

стверджує вона.

На тлі перевантаження системи цивільне населення Росії все частіше стикається з

відмовами в госпіталізації. У розслідуванні наводиться історія жінки, яку не змогли

покласти в стаціонар після важких операцій.

"Немає місць! СВОшники… Самі розумієте", – пояснили родичам пацієнтки в лікарні.

При цьому, згідно з даними МОЗ РФ, країні вже не вистачає понад 23 тисячі лікарів і понад

63 тисячі працівників середнього медичного персоналу.

Нагадаємо, представник Української добровольчої армії Сергій Братчук повідомив, що ЗСУ

провели успішні контратакуючі дії в Донецькій області та змогли істотно просунутися

вперед. Росіяни продовжують вважати Донецький напрямок своїм пріоритетом і кидають

у бій величезні резерви, щоб вийти на адміністративні кордони області. Однак на

Олександрівському та Гуляйпільському напрямках у ворога вже виникли серйозні

проблеми.

Згідно із заявою українського бригадного генерала та заступника керівника Офісу

Президента України Павла Паліси, росіяни навряд чи зможуть виконати поставлене

Кремлем завдання щодо виходу на адміністративні кордони Донецької області до кінця

2026 року. Крім того, окупанти вже провалили кілька ключових термінів, встановлених

російським військовим керівництвом для наступальних дій на Донбасі.

Атакою дронів Україна дала зрозуміти москвичам, що війна ближче, ніж їм здається, -

АР

Сили оборони завдали удару по одному з найбільших нафтопереробних підприємств

РФ, - Генштаб

"Готова служити ще 6 років": військовий медик відверто розповіла, що її утримує на

війні
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .
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